



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
 & ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
 ΔΗΜΟΥ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-
 ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ
 Ταχ. Δ/ση : ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 2
 Τ.Κ.: 166 71 ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 27 /2015
 Ημερομηνία : 6 ΜΑΡΤΙΟΥ 2015

Τηλ. 213 2020765
 Fax :213 2020779
 E-mail : oappa@vvv.gov.gr
 Site : www.vvv.gov.gr

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Πρακτικού από την 2η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους 2015 του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ' Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ 15ο Ημερησίας Διάταξης: «Υποστήριξη στο ψυχοπαιδαγωγικό έργο των παιδικών σταθμών».

Σήμερα την 6^η του μήνα ΜΑΡΤΙΟΥ του έτους 2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19.00, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ' Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος της Δημοτικής Ενότητας Βουλιαγμένης, ύστερα από την υπ' αριθμ. Πρωτ.: 567/2-3-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη (έγινε διόρθωση της αρίθμησης συνεδρίασης επί της Πρόσκλησης, από 3η συνεδρίαση λόγω αριθμητικού λάθους στη σωστή αρίθμηση : 2η συνεδρίαση του Δ.Σ.)

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών βρέθηκαν παρόντες δώδεκα (12) εκ των οποίων 11 τακτικά μέλη και 1 αναπληρωματικό και απόντες (4 τακτικά) , έλεγχος απαρτίας (12/15) και συγκεκριμένα:

ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	Πρόεδρος (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)	Παρών	
ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Αντιπρόεδρος (Δημ. Σύμβουλος)	Παρών	
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Δημ. Σύμβουλος	Παρών	
ΠΑΝΑΣ ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΣ	Δημ. Σύμβουλος		Απών
ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ	Δημ. Σύμβουλος	Παρών	
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	Δημότης	Παρούσα	

ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	Δημότης		Απών (αναπλ)
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ	Δημότης	Παρούσα	
ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	Δημότης		Απών
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	Δημότης	Παρών	
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	Δημότης	Παρών	
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ	Δημότης	Παρών	
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Εκπρ. Αθλητικών Σωματείων	Παρών	
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	Εκπρ. Αθλητικών Σωματείων		Απών
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Εκπρόσωπος εργαζομένων	Παρών	

Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν.

Ο κ. **Γεωργάρας Σπυρίδων** (τακτικό μέλος) **αναπληρώθηκε** από τον κ. **Σκουρλή Αθανάσιο**.

Τα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε η υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ κα Στ. Κασίμη, κλάδου ΤΕ βιβλιοθηκονόμων.

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής Αγωγής Πρόεδρος κ. Γρηγόριος Κωνσταντέλλος, αφού πήρε το λόγο επί του 15ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: «**Υποστήριξη στο ψυχοπαιδαγωγικό έργο των παιδικών σταθμών**», ανέγνωσε στο Σώμα την υπ' αριθμ. 579/3-3-2015 Εισηγήσή του ως ακολούθως :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 2015»

(Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 15.586,53 ΜΕ ΦΠΑ ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α.Δ. 15-6473.001 ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ :

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ 1 ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 1 ΤΟΥ Π.Δ. 28/1980 ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥ 3 ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 22 ΤΟΥ Ν.3536/07

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΩΝ

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

Υπάρχει εξειδικευμένη, διαθέσιμη και επαρκής πίστωση στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2015 του νομικού προσώπου, στον Κ.Α. 15-6473.001 , η οποία αποδεικνύεται από την υπ' αριθμόν Α-68/2-3-2015 πρόταση ανάληψης δαπάνης

ΑΡΘΡΟ 1 :

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
Υποστήριξη στο παιδαγωγικό έργο των Παιδικών Σταθμών	<p>Αφορά συναντήσεις με την υπεύθυνη του κάθε Παιδικού Σταθμού. Έχουν συμβουλευτικό και υποστηρικτικό χαρακτήρα με στόχο την επίλυση δυσκολιών που προκύπτουν στο καθημερινό παιδαγωγικό έργο. Οι συναντήσεις θα περιλαμβάνουν επαφές με τις παιδαγωγούς των τμημάτων, τα παιδιά ή και τους γονείς όποτε κρίνεται αναγκαίο.</p> <p>Την κάλυψη διοικητικής υποστήριξης όπου αυτή χρειάζεται.</p> <p>Οι επισκέψεις σε κάθε παιδικό σταθμό θα είναι ανά δεκαπενθήμερο για διάρκεια έξι μηνών</p> <p>Παράλληλα θα συγκροτούνται ομάδες συμβουλευτικής και ημερίδες, με θέματα ψυχικής υγείας που αφορούν στα παιδιά προσχολικής ηλικίας.</p> <p>Ενδεικτικά θέματα θα μπορούσαν να είναι : “Προσαρμογή του παιδιού στον παιδικό σταθμό”, “ένταξη του παιδιού και ο ρόλος του γονέα”, “κοινωνικοποίηση”, “ο ρόλος του παιχνιδιού στο σχολείο και το σπίτι”, “επιθετικές συμπεριφορές”, “συναισθηματική απόρριψη των παιδιών”, “παιδιά με ελλειμματική προσοχή”, “διαχείριση θυμού.</p>	εργασία	1

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Υπάρχει εξειδικευμένη, διαθέσιμη και επαρκής πίστωση στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2015 του νομικού προσώπου στον Κ.Α. 15-6473.001, όπως αποδεικνύεται απο την υπ' αριθμόν Α-68/2-3-2015 πρόταση ανάληψης δαπάνης

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤ Α	Τιμή μονάδος	Σύνολο
Υποστήριξη στο παιδαγωγικό έργο των Παιδικών Σταθμών	<p>Αφορά συναντήσεις με την υπεύθυνη του κάθε Παιδικού Σταθμού. Έχουν συμβουλευτικό και υποστηρικτικό χαρακτήρα με στόχο την επίλυση δυσκολιών που προκύπτουν στο καθημερινό παιδαγωγικό έργο. Οι συναντήσεις θα περιλαμβάνουν επαφές με τις παιδαγωγούς των τμημάτων, τα παιδιά ή και τους γονείς όποτε κρίνεται αναγκαίο. Οι επισκέψεις σε κάθε παιδικό σταθμό θα είναι ανά δεκαπενθήμερο, συνολικής διάρκειας έξι μηνών.</p> <p>Διοικητική υποστήριξη του έργου.</p> <p>Παράλληλα θα συγκροτούνται ομάδες συμβουλευτικής, με θέματα ψυχικής υγείας που αφορούν τα παιδιά προσχολικής ηλικίας . Ενδεικτικά θέματα θα μπορούσαν να είναι : “Προσαρμογή του παιδιού στον παιδικό σταθμό”, “ένταξη του παιδιού και ο ρόλος του γονέα”, “κοινωνικοποίηση”, “ο ρόλος του παιχνιδιού στο σχολείο και το σπίτι”, “επιθετικές συμπεριφορές”, “συναισθηματική απόσυρση των παιδιών”, “παιδιά με ελλειμματική προσοχή”, “διαχείριση θυμού.</p>	Εργασία	1	12.672,00	12.672,00
ΦΠΑ		23%			2.914,00
					15.586,56

Γενικό Σύνολο : 15.586,56 Ευρώ με ΦΠΑ

ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΛΕΤΗΣ

ΑΡΘΡΟ 1° :

Ισχύουσες Διατάξεις :

Θεσμικό Πλαίσιο που διέπει την παρεχόμενη υπηρεσία :

1. άρθρο 25 του Π.Δ. 60/2007.
2. Παρ. 4 του άρθρου 209 του Ν. 3463/2007

ΑΡΘΡΟ 2° :

Συμβατικά Στοιχεία :

Στοιχεία της σύμβασης που θα προσαρτηθούν σε αυτή κατά σειρά ισχύος είναι :

1. Η μελέτη - τεχνική περιγραφή
2. Η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου
3. Η προσφορά του μειοδότη (Τεχνική και Οικονομική)

ΑΡΘΡΟ 3° :

Έγκριση Αποτελέσματος – Ανακοίνωση Κατακύρωσης :

Για την έγκριση του αποτελέσματος αποφασίζει ο Πρόεδρος μετά απο προηγούμενη γνώμη του του αρμόδιου για αξιολόγηση οργάνου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν. 3463/06

ΑΡΘΡΟ 4° :

Υπογραφή Σύμβασης :

Ο προμηθευτής στον οποίο κατακυρώθηκε η προμήθεια υποχρεούται εντός 10 ημερών από την ημερομηνία της ανακοίνωσης να προσέλθει για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. Ο χρόνος παράδοσης αρχίζει από την εκπνοή αυτής της προθεσμίας. Σε περίπτωση κατά την οποία ο προμηθευτής που κατακυρώθηκε η προμήθεια δεν προσέλθει μέσα στην προαναφερόμενη χρονική προθεσμία να υπογράψει την σχετική σύμβαση , κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτή με απόφαση Δημάρχου ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου. Δεν κηρύσσεται έκπτωτος εάν δεν προσήλθε λόγω ανωτέρας βίας, βάσει του άρθρου 35 παρ. 1,3του ΕΚΠΟΤΑ

ΑΡΘΡΟ 5° :

Σύμβαση :

Η σύμβαση καταρτίζεται από την υπηρεσία και υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα μέρη. Η σύμβαση συντάσσεται με τους όρους της γενικής και ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων και της προσφοράς του μειοδότη που έγινε αποδεκτή από την κατά νόμο επιτροπή. Η σύμβαση δεν μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους με τα παραπάνω στοιχεία και περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής :

- Τον τόπο και τον χρόνο της υπογραφής της σύμβασης
- Τα συμβαλλόμενα μέρη , καθώς και τα πρόσωπα που δεσμεύουν τους συμβαλλόμενους
- Τις προβλεπόμενες από τη νομοθεσία τυπικές διαδικασίες

- Τα προς προμήθεια είδη - εργασίες και την ποσότητα
- Τη συμφωνηθείσα τιμή
- Τον τόπο , τον χρόνο και τον τρόπο παράδοσης των προς προμήθεια υπηρεσιών
- Τις τεχνικές προδιαγραφές σύμφωνα με την τεχνική προσφορά του μειοδότη
- Τις προβλεπόμενες εγγυήσεις
- Τον τρόπο παραλαβής
- Τον τρόπο πληρωμής
- Τις διατάξεις εκτέλεσης της προμήθειας
- Τον τρόπο επίλυσης των διαφορών
- Τις προβλεπόμενες ρήτρες
- Τον τρόπο αναπροσαρμογής του συμβατικού τιμήματος

Η σύμβαση τροποποιείται μόνο όταν αυτό προβλέπεται από συμβατικό όρο ή όταν συμφωνήσουν και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη ύστερα από γνωμοδότηση αρμόδιων οργάνων αξιολόγησης.

ΑΡΘΡΟ 6° :

Χρόνος εκτέλεσης υπηρεσίας :

Η εκτέλεση της, αναφερόμενης στην παρούσα εισήγηση υπηρεσίας εντός του έτους 2015 και θα επιβλέπεται από την κατά νόμο αρμόδια επιτροπή.

ΑΡΘΡΟ 7° :

Τόπος Εκτέλεσης :

Οι ανωτέρω υπηρεσίες θα παρασχεθούν στους αντίστοιχους χώρους των Παιδικών Σταθμών ή όπου αλλού υποδειχθεί από την υπηρεσία.

ΑΡΘΡΟ 8° :

Παραλαβή υπηρεσίας :

Η παραλαβή της υπηρεσίας θα γίνει από αρμόδια επιτροπή παραλαβής που έχει οριστεί από το διοικητικό συμβούλιο και θα πραγματοποιηθεί με έλεγχο εντός 10 ημερών από την ημερομηνία παράδοσης της εργασίας.

ΑΡΘΡΟ 9° :

Τρόπος Πληρωμής :

Η εξ ολοκλήρου πληρωμή της αξίας των παρεχόμενων υπηρεσιών μπορεί να γίνεται τμηματικά μέχρι την τελική εξόφληση μετά την οριστική πιστοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών από την αρμόδια επιτροπή και την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων από το λογιστήριο του οργανισμού, ενώ η πληρωμή δεν θα υπερβεί τις εξήντα (60) ημέρες από την έκδοση του παραστατικού (Π.Δ. 166/2003).

Με βάση τα ανωτέρω εισηγούμαστε όπως :

Εγκρίνετε τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης για την υποστήριξη του παιδαγωγικού έργου των παιδικών σταθμών συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ που θα βαρύνει τον Κ.Α. Εξόδων : 15-6473.001 του Προϋπολογισμού έτους 2015 και θα γίνει σύμφωνα με την ανωτέρω εισηγητική μελέτη και την Πρόταση Ανάλιψης Υποχρέωσης, με αριθμ. : Α-68/2-3-2015.

Οι υπηρεσίες θα εκτελεστούν με τη διαδικασία της απ'ευθείας ανάθεσης σε διάφορους εξωτερικούς συνεργάτες και με βάση τους όρους των λοιπών στοιχείων της μελέτης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση :

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 15.586,56 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για την υποστήριξη του παιδαγωγικού έργου των παιδικών σταθμών που θα βαρύνει τον Κ.Α. Εξόδων : 15-6473.001 του Προϋπολογισμού έτους 2015 και θα γίνει σύμφωνα με την ανωτέρω εισηγητική μελέτη κατόπιν της υπ' αριθμ. : Α-68/2-3-2015 Πρότασης Ανάληψης Υποχρέωσης.

Οι υπηρεσίες θα εκτελεστούν με τη διαδικασία της απ'ευθείας ανάθεσης σε διάφορους εξωτερικούς συνεργάτες και με βάση τους όρους των λοιπών στοιχείων της μελέτης.

Η απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 27/2015.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο Πρόεδρος

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ
6-3-2015

Τα μέλη

ΑΓΑΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΔΟΓΚΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (αναπλ.)
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ANNA
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΝΑΤΑΛΙΟΣ
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ